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F.A.Q. - RISPOSTE A RICHIESTE DI CHIARIMENTI: N. 3

QUESITI

RISPOSTE

QUESITO 12) Chiediamo conferma che la specifica individuazione del
Fondo sanitario/Cassa di assistenza che il concorrente dovra rendere
disponibile, come previsto dal paragrafo 3.1, pagina 9, terzultimo
capoverso, ultimo periodo del disciplinare di gara, possa essere effettuata
nell’lambito della domanda di partecipazione di cui al punto 9 del
paragrafo 3.8, pag. 17.

RISPOSTA 12) La individuazione del Fondo sanitario/Cassa di
assistenza che il concorrente dovra rendere disponibile, come
previsto dal paragrafo 3.1, pagina 9, terzultimo capoverso, ultimo
periodo del Disciplinare di gara, puo essere effettuata nell’ambito
della domanda di partecipazione di cui al punto 9 del paragrafo 3.8.

QUESITO 13) Si chiede conferma che nell’ipotesi in cui la dichiarazione
sostitutiva resa mediante il modello 1 e la domanda di partecipazione
(rispettivamente previste al § 3.8, punti 1 e 9 del Disciplinare di gara)
siano firmate dal legale rappresentante del concorrente non si debba
allegare la relativa fonte dei poteri, necessaria solo nell’ipotesi di diverso
soggetto (a titolo esemplificativo un procuratore). Qualora invece si
dovesse produrre anche per il legale rappresentante, si chiede se anche
per la domanda di partecipazione, come previsto per il modello 1, la fonte
dei poteri possa essere prodotta in copia semplice e non autentica.

RISPOSTA 13) Nell'ipotesi in cui la dichiarazione sostitutiva resa
mediante il modello 1 e la domanda di partecipazione
(rispettivamente previste al § 3.8, punti 1 e 9 del Disciplinare di
gara) siano firmate dal legale rappresentante del concorrente, non
e necessario allegare la relativa fonte dei poteri.




